
ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ 

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

від "17" листопада 2021 р. № 105/12

Про рекомендації круглого столу на тему: 
"Шляхи реалізації вимог Оновленого 
національно визначеного внеску
України до Паризької угоди"

Розглянувши проект рекомендацій круглого столу на тему: "Шляхи 
реалізації вимог Оновленого національно визначеного внеску України до 
Паризької угоди, який проведено Комітетом 20.10.2021, Комітет    в и р і ш и в:

1. Схвалити рекомендації круглого столу на тему: "Шляхи реалізації вимог 
Оновленого національно визначеного внеску України до Паризької угоди" 
(додаються).

2. Направити рекомендації круглого столу на тему: "Шляхи реалізації вимог 
Оновленого національно визначеного внеску України до Паризької угоди" до 
Кабінету Міністрів України, Міндовкілля, МЗС, МОН.

3. Кабінету Міністрів України, Міндовкілля, МЗС, МОН до 31.03.2022 
проінформувати Комітет про стан виконання цих рекомендацій.

Голова Комітету                                                                     О. Бондаренко



СХВАЛЕНО
рішенням Комітету

від "17" листопада 2021 року № 105/12.

РЕКОМЕНДАЦІЇ
круглого столу на тему на тему: "Шляхи реалізації вимог Оновленого 

національно визначеного внеску України до Паризької угоди" 

Учасники засідання круглого столу на тему: "Шляхи реалізації вимог 
Оновленого національно визначеного внеску України до Паризької угоди", 
проведеного 20.10.2021 відповідно до рішення Комітету з питань екологічної політики 
та природокористування від 08.09.2021 № 95/5, відзначили наступне.

Запобігання антропогенним змінам клімату в останні роки стала головним 
пріоритетом внутрішньої і зовнішньої політики багатьох країн, адже дії людства по 
скороченню викидів парникових газів протягом наступних 10-15 років визначать долю 
та умови життя наступних поколінь. З метою об'єднання усіх країн світу задля 
вирішення глобальної проблеми зміни клімату, в 2015 році була підписана Паризька 
угода до Рамкової конвенції ООН про зміну клімату (далі – РКЗК ООН). Україна стала 
однією з перших європейських країн, що ратифікувала Паризьку угоду. 

Паризька Угода до РКЗК ООН спрямована перш за все на стримання зростання 
глобальної середньої температури значно нижче 2° С понад доіндустріальні рівні і 
докладання зусиль з метою обмеження зростання температури до 1,5° С понад 
доіндустріальні рівні, визнаючи, що це суттєво знизить ризики та наслідки зміни 
клімату.

У рамках підготовки до участі у Конференції ООН зі зміни клімату, яка включає 
проведення 26-ї сесії Конференції Сторін РКЗК ООН про зміну клімату, 16-ї сесії 
Конференції Сторін, яка є нарадою Сторін Кіотського протоколу, та 3-ї сесії 
Конференції Сторін, яка є нарадою Сторін Паризької угоди (31.10 - 12.11.2021, м. 
Глазго, Сполучене Королівство Великої Британії і Північної Ірландії) та з метою 
виконання міжнародних зобов’язань за Паризькою угодою до РКЗК ООН 
розпорядженням Кабінету Міністрів України від 30.07.2021 № 868 схвалено 
Оновлений національно визначений внесок України до Паризької угоди, у якому 
визначено амбітну для України ціль – скоротити викиди парникових газів у 2030 році 
на 65 % від рівня 1990 року.

Найбільший потенціал скорочення викидів парникових газів задля 
декарбонізації економіки мають удосконалення виробництва електроенергії та тепла, 
будівель, промисловості, транспорту та сільського господарства.

На шляху досягнення цілей Паризької угоди до РКЗК ООН необхідно здійснити 
ряд перетворень стосовно енергоефективності, постачання енергоресурсів, 
промисловості, транспорту, сільського та лісового господарства, управління 
відходами, а також вжити заходів щодо розвитку фінансових інструментів для їх 
підтримки. Досягнення таких цілей покращить якість навколишнього природного 
середовища та життя громадян.
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Враховуючи інформацію, надану центральними органами виконавчої влади, 
науковими установами, громадськими організаціями, а також пропозиції, висловлені 
під час засідання круглого столу, учасниками круглого столу рекомендовано: 

1. Кабінету Міністрів України:
1.1. Прискорити затвердження Плану заходів щодо реалізації вимог Оновленого 

національно визначеного внеску України до Паризької угоди.
1.2. Прискорити ухвалення концепції державної науково-технічної програми у 

сфері зміни клімату, передбаченої рішенням Ради національної безпеки і оборони 
України від 23.03.2021 "Про виклики і загрози національній безпеці України в 
екологічній сфері та першочергові заходи щодо їх нейтралізації", уведеного в дію 
Указом Президента України від 23.03.2021 № 111, із визначенням джерел 
фінансування зазначеної програми.

2. Міністерству захисту довкілля та природних ресурсів України ініціювати 
розроблення та затвердження Державної цільової програми “Ліси України” на 2023-
2028 роки, передбачивши відновлення проведення моніторингу стану лісів. 

3. Міністерству закордонних справ України вжити відповідних заходів для 
включення України до переліку країн з перехідною економікою, що відкрило б 
можливості використання механізмів фінансування заходів з декарбонізації в рамках 
Рамкової конвенції ООН про зміну клімату та Паризької угоди до неї.

4. Міністерству освіти і науки України розробити зміни до відповідних 
нормативно-правових актів: 

для включення до пріоритетних напрямів розвитку науки і техніки нового 
напряму – зміна клімату та адаптація до неї;

для передбачення у Державному стандарті початкової освіти та Державному 
стандарті базової середньої освіти формування компетентностей щодо зміни клімату 
та адаптації до неї.

Голова Комітету                                                                     О. Бондаренко
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